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6 класс 

 

Вариант 1 

 

1. Какое число нужно написать в числителе, чтобы равенство стало 

верным? 

  

2. В матче баскетбольная команда набрала 112 очков. Лучший игрок этой 

команды заработал четверть всех очков. Сколько очков заработали все 

остальные игроки команды вместе? 

3. На овощной базе 2 ц картофеля раскладывают в пакеты по 3 кг. 

Сколько килограммов картофеля осталось неупакованным? 

4. В пятницу на выставке было на 25% посетителей больше, чем в четверг. 

Сколько посетителей было на выставке в четверг, если в пятницу выставку 

посетило 2000 человек? 

5. Найдите значение выражения 316219 − (27090 : 43 + 16422 : 119). 

6. Лена купила два пирожка, килограмм персиков и полтора килограмма 

груш. Один пирожок стоит 27 рублей, один килограмм персиков — 350 

рублей, а один килограмм груш — 30 рублей. Какую сдачу получит Лена с 

500 рублей? 

7. В таблице приведены цены на пирожные в трёх кондитерских (в 

рублях). Используя эти данные, ответьте на вопрос. 

  

Название  

пирожного 

Цена в рублях в кондитерской 

«Сладкая жизнь» «Наслаждение» 
«Домашняя

» 

«Эклер» 15 13 11 

«Картошка» 20 21 25 

«Корзинка» 32 35 29 

«Ромовая баба» 14 10 13 

  

Какое пирожное и в какой кондитерской дешевле всего? 

В ответе укажите два слова — название пирожного и кондитерской в 

именительных падежах без кавычек. 

8. Фигура, изображённая на рисунке составлена из 

кубиков с ребром 2 см. Найдите объём данной фигуры. 

Ответ дайте в см
3
. 


